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Ik ga op reis in Europa en ik neem mee … een Europees (test)tcertificaat!  
Binnen 24-26u na afname van de PCR-test ontvang je een beveiligde e- mail van ASZ Aalst met jouw testresultaat. Je  ontvangt ook een SMS met een cijfercode om de mail te openen. 
Als je het resultaat  niet hebt ontvangen, kan je mailen naar  labo.secretariaat@asz.be of bellen naar het gratis nummer 0800 99 201 (ook tijdens het weekend).
Het Europees digitaal certificaat moet je zelf downloaden via www.covidsafe.be of www.mijngezondheid.be. Er zijn 3 verschillende certificaten : een testcertificaat, vaccinatiecertificaat en een herstelcertificaat.  
Het testcertificaat op basis van een negatieve PCR is beschikbaar 1,5u na registratie door labo’s in de databank van Sciensano en is 3 dagen geldig vanaf de testafname.     
Nog vragen? Bel de COVID-19 hotline  op het nummer 054 505 909,  elke weekdag van 9u tot 12u. 

Mooie liedjes duren niet lang!  Terugkeer als inwoner na verblijf in het buitenland (Europa) 
Je vult het PLF-formulier in, ook bij professionele reizen.  
Terugkeer uit groene of oranje zone: geen verplichting tot quarantaine of test. Let wel: de status van een zone kan tijdens je verblijf steeds wijzigen.

Terugkeer uit rode zone:
· Wie beschikt over een digitaal coronacertificaat met volledig vaccinatie (+ 2 weken), recente negatieve PCR-test (< 72 uur) of herstelcertificaat hoeft niet in quarantaine.
· Wie zich bij aankomst onmiddellijk laat testen (dag 1 of dag 2), hoeft niet in quarantaine. Voor personen vanaf 12 jaar wordt een negatieve PCR-test gevraagd. Kinderen onder de 12 jaar zijn vrijgesteld van testverplichting. Uit www.info-coronavirus.be 
· PCR test op dag 1 of dag 2 van terugkeer en Q tot testresultaat gekend is. Kinderen <12 j moeten niet getest worden, maar blijven in Q in afwachting van het resultaat van hun ouders. 

Terugkeer uit zone met heel hoog risico (“variants of concern”):
· Verplichte quarantaine van 10 dagen met PCR-test op dag 1 en dag 7.
· Deze verplichting geldt ook voor personen die volledig gevaccineerd zijn of in het land zelf al een negatieve test hebben afgelegd. Het gaat immers om gevaarlijke virusvarianten die we buiten Europa willen houden.
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